PRANEŠIMAS APIE TERITORIJŲ PLANAVIMO DOKUMENTO VIEŠINIMĄ
Informuojame apie supaprastinta tvarka rengiamą žemės sklypo adresu Birštono sav.,  Birštono m., Muziejaus g. 7, žemės sklypo, kad. Nr.  1201/0003:260, detaliojo plano koregavimą.
Planavimo organizatorius: Birštono savivaldybės administracijos direktorius, adresas Jaunimo g. 2, Birštonas, tel.: 8319 655555, sekretore@birstonas.lt, www.birstonas.lt, kontaktinis asmuo – Architektūros ir kraštotvarkos skyriaus vedėjas Mantas Michaliunjo, tel.: 8319 62007; el. p.: mantas.michaliunjo@birstonas.lt. 
Planavimo iniciatorius: MB „Aroma Rex“, įm. k. 135040233 (atstovaujama vadovo Rimvido Skorupskio), adresas J. Basanavičiaus g. 18, 59150 Prienai. 
Plano rengėja: UAB „Architektūrinis ritmas“ (įm. k. 303064420), Donelaičio g. 33 – 401a kab., Kaunas, tel. 8 655 51477, el. p.: info

 HYPERLINK "mailto:info@archritmas.lt"
@archritmas.lt. Plano koregavimas rengiamas sutinkamai su Birštono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu Nr. AV-391 (2015-09-11), Teritorijų planavimo proceso inicijavimo sutartimi Nr. (11.18)-IS-206 (2015-11-28). 
Plano pavadinimas ir tikslai: Birštono savivaldybės tarybos 2012 m. Birželio 29 d. sprendimu Nr. TS-129 „Dėl teritorijos aplink  esamą pastatą-šaudyklą (unikalus Nr.  1298-000-3029) Birštono sav., Birštono m., Muziejaus g. 7, detaliojo plano patvirtinimo“ patvirtinto 0,0401 ha ploto žemės sklypo (kadastrinis Nr. 1201/0003:260 Birštono m. k. v.) Birštono sav., Birštono m., Muziejaus g. 7, detaliojo plano koregavimas. Tikslas - pakeisti žemės naudojimo būdą iš komercinės paskirties į gyvenamosios teritorijos ir nustatyti teritorijos tvarkymo ir naudojimo režimo reikalavimus bei statybos reglamentus.

Planavimo procese SPAV atliekamas nebus, kadangi planavimo tikslai nėra SPAV vertinimo objektas (vadovaujantis LRV nutarimo Nr. 967 „Dėl planų ir programų strateginio pasekmių aplinkai vertinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“). Planavimo procese koncepcijos rengimas nebus vykdomas.

Informacija apie planavimą, darbų programą teikiama planavimo organizatoriaus, plano iniciatoriaus, plano rengėjos patalpose ir Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt.

Sprendinių viešinimas numatomas nuo 2016-04-14, 10 darbo dienų Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt, plano rengėjos ir Birštono savivaldybės patalpose.

Pasiūlymus dėl planavimo galima teikti planavimo organizatoriui raštu bei Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje www.tpdris.lt, iki sprendinių viešinimo pabaigos.
