INFORMACIJA DĖL DETALIOJO PLANO RENGIMO 
Informuojame, kad pradedamas rengti „Alantos miestelio centrinės dalies detalusis planas“ (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas – Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-07-02 įsakymas Nr. B6-637 „Dėl Alantos miestelio centrinės dalies detaliojo plano rengimo organizavimo“).

Planavimo organizatorius: Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vilniaus g. 44, LT – 33140 Molėtai, Tel. 383-54761, 54759, faks. 383 51442, savivaldybe@moletai.lt, www.moletai.lt. Informaciją teikia: Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyresn. specialistė Aldona Umbrasienė.


Detaliojo plano rengėjas: UAB „Dujų sfera”, Draugystės g. 19, LT-51230 Kaunas, Tel. 37-759028, faks. 37-452532, el. paštas: dujusfera@dujusfera.lt.

Detaliojo plano lygmuo: vietovės.
Planuojama teritorija: Molėtų r. sav., Alantos mstl., planuojamos teritorijos plotas apie 9,0 ha. 

Detaliojo plano tikslai ir uždaviniai:

1. Detalizuoti Molėtų rajono savivaldybės teritorijos bendrajame plane nustatytus teritorijos naudojimo privalomuosius reikalavimus.

2. Nustatyti užstatytų ir numatomų užstatyti teritorijų naudojimo reglamentus.

3. Suformuoti sklypus prie esamų pastatų, bendro naudojimo teritorijoms, inžinerinės infrastruktūros koridoriams.

4. Nurodyti specialiąsias žemės naudojimo sąlygas.

5. Numatyti priemones gamtos ir nekilnojamojo kultūros paveldui išsaugoti ir naudoti.

6. Suformuoti optimalią urbanistinę struktūrą. 

Planavimo darbų etapai: parengiamasis, dokumentų rengimo ir baigiamasis.

Planavimo terminai: 2015 m. liepos mėn. – 2016 m. kovo mėn.


Strateginis pasekmių aplinkai vertinimas (SPAV): strateginis pasekmių aplinkai vertinimas neatliekamas. Dėl neatlikimo motyvų kreiptis į planavimo organizatorių arba plano rengėją (aukščiau nurodytais kontaktais).

Plano sudėtis: tekstinė ir grafinė dalys.

Detalusis planas rengiamas, derinamas ir tvirtinamas bendra tvarka.


Pasiūlymo teikimo tvarka: pasiūlymus dėl teritorijų planavimo dokumento galima teikti planavimo organizatoriui raštu ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje visą teritorijų planavimo dokumentų rengimo laiką iki viešo svarstymo pabaigos, viešo svarstymo metu.


Informacija apie parengtą teritorijų planavimo dokumentą, viešo svarstymo procedūrų vietą ir laiką bus paskelbta Molėtų rajono savivaldybės internetiniame puslapyje www.moletai.lt, Molėtų raj. savivaldybės skelbimų lentoje ir LR teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt). 

	
	
	
	



