SKELBIAME INFORMACIJĄ APIE PARENGTUS KVARTALO PRIE STATYBININKŲ GATVĖS MOLĖTŲ MIESTO PIETVAKARINĖJE DALYJE DETALIOJO PLANO SPRENDINIŲ PATIKSLINIMUS /  PAKEITIMUS atsižvelgiant į derinančių institucijų pastabas

Pranešame, kad yra parengti Kvartalo prie Statybininkų gatvės Molėtų miesto pietvakarinėje dalyje detaliojo plano (toliau – Detalusis planas), kuriuo keičiamas AB „Molesta“ užimamos teritorijos ribų koregavimo ir padalinimo į atskirus sklypus Statybininkų gatvėje Molėtų mieste, detalusis planas, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės valdybos 2002 m. rugpjūčio 29 d. sprendimu Nr. 170 „Dėl detaliojo plano patvirtinimo“ (teritorijų planavimo dokumento registracijos Nr. T00041226), sprendiniai.
Detaliojo plano planavimo organizatorius yra Molėtų savivaldybės administracijos direktorius (Vilniaus g. 44, LT–33140 Molėtai, tel. 8-383-54761, el. p. savivaldybe@moletai.lt, interneto svetainė www.moletai.lt).
Plano rengėjas - architektė Aušra Misiūnienė, veikianti pagal individualios veiklos pažymą Nr. 656727 (adresas Vilniaus g. 103, LT-33112 Molėtai, tel. 8-652-96318, el. p. ausra@aristoma.lt).
Vadovaujantis LR Teritorijų planavimo įstatymo str. 3 d.  informuojame, kad  parengti Kvartalo prie Statybininkų gatvės Molėtų miesto pietvakarinėje dalyje detaliojo plano (toliau – Detalusis planas), kuriuo keičiamas AB „Molesta“ užimamos teritorijos ribų koregavimo ir padalinimo į atskirus sklypus Statybininkų gatvėje Molėtų mieste, detalusis planas, patvirtintas Molėtų rajono savivaldybės valdybos 2002 m. rugpjūčio 29 d. sprendimu Nr. 170 „Dėl detaliojo plano patvirtinimo“ (teritorijų planavimo dokumento registracijos Nr. T00041226), sprendiniai buvo pakeisti atsižvelgiant į teritorijų planavimo dokumentą derinančių institucijų pastabas teritorijų planavimo proceso baigiamojo etapo teritorijų planavimo dokumento derinimo stadijoje (Valstybės įmonė Lietuvos automobilių kelių direkcijos 2023.01.26 raštas Nr. REG261144, www.tpdris.lt, bylos Nr. K-VT-62-21-718; patikslintas statybos zonos planavimas kelių apsaugos zonoje).
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