INFORMACIJA DĖL DETALIOJO PLANO RENGIMO 
Informuojame, kad parengtas „Ligoninės korpuso paskirties pakeitimo į Pradinę mokyklą ir žemės sklypo ribų detaliojo plano pakeitimas“ (teritorijų planavimo dokumento rengimo pagrindas – Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2015-06-18 įsakymas Nr. B6-581 „Dėl Ligoninės korpuso paskirties pakeitimo į Pradinę mokyklą ir žemės sklypo ribų detaliojo plano keitimo organizavimo“).

Planavimo organizatorius: Molėtų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Vilniaus g. 44, LT – 33140 Molėtai, Tel. 383-54761, 54759, faks. 383 51442, savivaldybe@moletai.lt, www.moletai.lt. Informaciją teikia: Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyr. specialistė Dovilė Dimindavičiūtė.
Detaliojo plano rengėjas: UAB „Dujų sfera”, Draugystės g. 19, LT-51230 Kaunas, Tel. 37-759028, faks. 37-452532, el. paštas: dujusfera@dujusfera.lt.

Detaliojo plano lygmuo: vietovės.

Planuojama teritorija: Molėtų r. sav., Molėtų m. Vilniaus g., planuojamos teritorijos plotas apie 9,0 ha. 

Detaliojo plano tikslai ir uždaviniai:

1. Įvertinti planuojamoje teritorijoje galiojančių teritorijų planavimo dokumentų sprendinius, nekilnojamo turto registre registruotus žemės sklypus, statinius, inžinerinius tinklus.
2. Suformuoti sklypus prie esamų pastatų, bendro naudojimo teritorijoms, inžinerinės infrastruktūros koridoriams.
3. Nustatyti teritorijos tvarkymo ir naudojimo reglamentus naujai suplanuotiems sklypams.
Planavimo darbų etapai: parengiamasis, dokumentų rengimo ir baigiamasis.

Planavimo terminai: 2015 m. birželio mėn. – 2015 m. gruodžio mėn.

Strateginis pasekmių aplinkai vertinimas (SPAV): strateginis pasekmių aplinkai vertinimas neatliekamas. Dėl neatlikimo motyvų kreiptis į planavimo organizatorių arba plano rengėją (aukščiau nurodytais kontaktais).

Plano sudėtis: tekstinė ir grafinė dalys.

Detalusis planas rengiamas, derinamas ir tvirtinamas bendra tvarka.

Su parengtu planu galima susipažinti nuo 2016-06-29 iki 2016-07-13 Molėtų rajono savivaldybės Architektūros ir teritorijų planavimo skyriuje ir pas plano rengėją. Vieša ekspozicija vyks nuo 2016-06-29 iki 2016-07-13 Molėtų rajono savivaldybėje, 2 aukšto skelbimų lentoje. Viešas susirinkimas vyks 2016-07-14 - 10.00 val. Molėtų rajono savivaldybėje, 2 aukšto salėje, Vilniaus g. 44, LT – 33140 Molėtai.
Pasiūlymų teikimo tvarka: pasiūlymus dėl teritorijų planavimo dokumento galima teikti planavimo organizatoriui raštu ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo proceso valstybinės priežiūros informacinėje sistemoje (www.tpdris.lt) visą teritorijų planavimo dokumentų rengimo laiką iki viešo svarstymo pabaigos, viešo svarstymo metu.

	
	
	
	



