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ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖ




INFORMACIJA APIE  TERITORIJŲ PLANAVIMĄ 

ZARASŲ RAJONO DVIRAČIŲ TAKŲ INFRASTRUKTŪROS SPECIALUSIS PLANAS

Zarasų rajono dviračių takų infrastruktūros specialiojo plano SPAV ataskaita nebus rengiama. Zarasų rajono savivaldybės administracijos direktorius 2014-11-25 įsakymu Nr. I-781 priėmė sprendimą, kad Zarasų rajono dviračių takų infrastruktūros specialiojo plano strateginis pasekmių aplinkai vertinimas nebus atliekamas. Susipažinti su sprendimo motyvais ir vertinimo subjektų išvadomis galima pas planavimo organizatorių žemiau nurodytu adresu.  
Planavimo organizatorius - Zarasų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Sėlių a. 22, LT-32100 Zarasai, tel. (8 385) 37 178, faks. (8 385) 37 172, el. paštas info@zarasai.lt, interneto tinklalapio adresas www.zarasai.lt
Plano rengėjas - UAB ,,Urbanistika’’, A.Goštauto g. 8, Vilnius, tel. 8(5)-2619024, fax. 8(5)-2124459. El. paštas: adm@urbanistika.lt, interneto tinklalapio adresas www.urbanistika.lt. Projekto vadovas M. Noreika,  tel. (8 5) 2617860,  el. paštas: marius@urbanistika.lt.
Planavimo tikslas:

parengti Zarasų rajono dviračių takų infrastruktūros specialųjį planą, siekiant Zarasų rajono teritorijos darnaus vystymosi bei optimalaus dviračių infrastruktūros formavimo, atsižvelgiant į rajono plėtros potencialą.

Rengimo terminai - 2014-02 - 2015-08.

Pasiūlymų teikimo tvarka: Pasiūlymus dėl teritorijų planavimo dokumento projekto galima teikti Planavimo organizatoriui raštu (šiame skelbime nurodytu adresu) per visą  teritorijų planavimo dokumento rengimo laikotarpį iki viešo susirinkimo ir jo metu. Teikiant pasiūlymą būtina nurodyti vardą, pavardę, adresą, pasiūlymo teikimo datą bei motyvus, kuriais pagrindžiamas pasiūlymas. Apie kitas viešumą užtikrinančias procedūras (supažindinimą, viešą ekspoziciją ir susirinkimą) bus skelbiama papildomai.

