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	                             Zarasų rajono savivaldybė

Parengtas „Zarasų rajono dviračių takų infrastruktūros specialusis planas“
Planavimo pagrindas - Zarasų rajono savivaldybės tarybos 2013-04-30 sprendimas Nr.T-90 Dėl pritarimo projektui „Zarasų rajonų dviračių takų infrastruktūros plėtros specialusis planas“.
Planavimo organizatorius – Zarasų rajono savivaldybės administracijos direktorius, Sėlių a. 22, LT-32100 Zarasai; tel. (8 385) 37178; el. paštas: info@zarasai.lt,  fax. (8 388) 37172, interneto tinklalapio adresas http://www.zarasai.lt
Plano rengėjas  - UAB ,,Urbanistika’’, A.Goštauto g. 8, Vilnius, tel. (8 5)  21 249 69, faks. (8 5) 21 244 59. El. paštas: adm@urbanistika.lt, interneto tinklalapio adresas www.urbanistika.lt. Projekto vadovas - M. Noreika, tel. 861002460, marius@urbanistika.lt.
Planavimo tikslas:
Parengti Zarasų rajono savivaldybės teritorijos dviračių takų infrastruktūros plėtros specialųjį planą, siekiant Zarasų rajono teritorijos darnaus vystymosi bei optimalaus dviračių infrastruktūros formavimo, atsižvelgiant į rajono plėtros potencialą.
Planuojama teritorija – Zarasų rajono savivaldybės teritorija, 13363 ha.
Rengimo terminai: 2014 02 – 2015 08
Specialiojo plano etapai:  parengiamasis, rengimo, baigiamasis. Rengimo etape atlikta strateginio pasekmių aplinkai vertinimo atranka. 
Informacija apie planavimo darbus:  Zarasų rajono savivaldybės administracijos 2014 m. gruodžio 22 d.  raštu Nr.(6.61)3-2664 pritarta specialiojo plano koncepcijai. 
Parengto teritorijų planavimo dokumento  viešinimo procedūrų tvarka, vieta ir laikas:
· Susipažinti su parengtu specialiuoju planu, teritorijų planavimo dokumento sprendinių poveikio vertinimo ataskaita ir SPAV atranka galima Teritorijų planavimo skyriuje 107 kab. (Sėlių a. 22, 32110 Zarasai) ir pas plano rengėją (šiame skelbime nurodytu adresu ir telefonu) nuo 2015 m. birželio 22 d. iki  2015 m. liepos 22 d.
· [bookmark: _GoBack]Specialiojo plano sprendiniai bus viešai eksponuojami Zarasų rajono savivaldybės administracijoje (Sėlių a. 22, 32110 Zarasai, II aukšto fojė) nuo 2015 m. birželio 30 d. iki 2015 m. liepos 22 d.
· Viešas susirinkimas vyks 2015 liepos 22 d. 13 val. Zarasų rajono savivaldybės administracijos didžiojoje salėje (Sėlių a. 22, 32110 Zarasai).
Pasiūlymų teikimo tvarka: pasiūlymus dėl teritorijų planavimo dokumento galima teikti planavimo organizatoriui raštu (šiame skelbime nurodytu adresu) ir (ar) Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo dokumentų rengimo ir teritorijų planavimo priežiūros informacinėje sistemoje visą teritorijų planavimo dokumentų rengimo laiką iki viešo svarstymo pabaigos, viešo svarstymo metu pasiūlymai teikiami ir žodžiu.  Teikiant pasiūlymą būtina nurodyti vardą, pavardę, adresą, pasiūlymo teikimo datą bei motyvus, kuriais pagrindžiamas pasiūlymas. 
Apskundimo tvarka: asmenys gautą atsakymą, kad į jų pateiktus pasiūlymus neatsižvelgta parengtame teritorijų planavimo dokumente, gali apskųsti valstybinę teritorijų planavimo priežiūrą vykdančiai institucijai per mėnesį nuo jiems išsiųsto laiško (atsakymo į pateiktą pasiūlymą) gavimo dienos
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